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6.neděle velikonoční 
10.května LP 2026 

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Jásejte Bohu, všechny země, aleluja. 

 

Nová smlouva spojuje lásku k Ježíši s dodržováním jeho slov. Ta zjevují jeho 
osobu i poslání. Duch pravdy pak věřící uvádí do hlubšího poznání Ježíše, který 
skrze něj zůstává přítomen přímo v jejich srdcích. Láska k Synu je tak neoddělitelná 
od lásky k Otci i od praktického života podle evangelia. 

Křesťané čelící posměchu mají jednat neohroženě. Sílu k dobrým činům i 
svědectví dává vědomí Boží svrchovanosti. Pán, který budí bázeň, zbavuje strachu 
z lidí. Naše slova pak mají doplňovat činy a jasně vysvětlovat důvody naděje, kterou 
v sobě neseme. 

Vzkříšení si nemáme připomínat jen jednou ročně. Každá neděle je ozvěnou velikonoční 
radosti z prázdného hrobu. Ptejme se, zda je pro nás živý Kristus zdrojem síly i ve všední 
dny. Prožijme setkání s ním v liturgii se stejným údivem a radostí jako první učedníci. On 
skutečně žije! 

Pronásledování církve paradoxně pomohlo šíření víry. Filip v Samaří s 
úspěchem hlásal evangelium slovy i činy. Skrze modlitbu a vkládání rukou apoštolů 
pak věřící přijali Ducha svatého, který se poprvé projevil viditelným způsobem. 
Potvrdilo se, že Duch je dar, který Otec dává těm, kdo o něj prosí. 
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Lev XIV.: Knihy jsou protilátkou na uzavřenost mysli 

Kniha pomáhá přemýšlet, setkávat se a hlásat Krista – řekl Lev XIV. vedení a 
zaměstnancům Vatikánského knižního nakladatelství (Libreria Editrice Vaticana). 
Papež je přijal u příležitosti stého výročí založení nakladatelství, které od roku 1926 
sloužilo již devíti Nástupcům svatého Petra a šířilo jejich magisterium. 

 

Kristické myšlení chrání před ideologiemi 

Lev XIV. zdůraznil, že kniha podněcuje k přemýšlení. V digitální éře její fyzická podoba 
připomíná roli reflexe, studia a intelektuálního zrání. Jak zdůraznil, „číst znamená živit 
mysl“ a čtení pomáhá rozvíjet kristické (v duchu Krista) i kritické myšlení, což chrání 
před fundamentalismy a ideologickými zkratkami. Papež vyzval k četbě knih „jako 
protilátky na uzavřenost mysli“, která se projevuje zúženým pohledem na realitu. 

 

Kniha spojuje, je mostem k druhým 

Svatý otec také zdůraznil, že kniha je příležitostí k setkání. S knihou v ruce se čtenář 
setkává s autorem, ale také s těmi, kteří ji četli dříve, čtou ji nyní nebo ji budou číst v 
budoucnosti. „Kniha je mostem k druhým,“ řekl Lev XIV., „je důvodem k rozhovoru, 
který nás obohacuje, podnětem k rozšíření vlastního úhlu pohledu.“ 

 

Formováni Božím slovem 

Papež také poukázal na to, že pro křesťany je kniha „příležitostí k hlásání Krista“. 
Čtení životopisů svatých nebo dobře podané duchovní reflexe může oslovit srdce. Lev 
XIV. připomněl některá výtvarná znázornění světců s knihami – sv. Antonína s 
Ježíškem stojícím na otevřeném evangeliu nebo sv. Augustina s knihou a srdcem – 
symboly pravdy a lásky. „Učme se od Marie a svatých, živme se Božím slovem, aby 
formovalo naše myšlení a jednání,“ povzbudil Lev XIV. 

 

 

 

Žijeme s církví  
 



  
 

 

 

Šestá neděle velikonoční - sbírka na podporu katolických medií      10. 5. 2026 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za Františka a Annu Špačkovy, sestru Anežku, 

vnuka Luboše, vnučky Manky a Josefa Duška. 

v 9:30 na Rožberku – za + rodiče Blažkovy, bratry a duše v očistci. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. – v 15 hod májová na Rožberku. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

sobota Svátek sv. Jana Nepomuckého, kněze a mučedníka, hlavního 

patrona Čech 

neděle Slavnost Nanebevstoupení Páně  

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

11.5. 

v 7:30 - Pouchov – za kanovníka Františka Duška. 

v 17:00 - Rožberk – za + manžela, dceru a rodiče z obojí strany. 

Úterý 

12.5. • Mše svatá zde není. 

Středa 

13.5. 

v 8:00 - Rožberk – bohoslužba slova. 

 v 18:00 - Pouchov – bohoslužba slova. 

Čtvrtek 

14.5. 
v 17:00 - Rožberk – bohoslužba nebude. 

Pátek 

15.5. 

v 8:00 – Lochenice – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova.   

v 18:00 - Pouchov – na dobrý úmysl. - Františkáni 

Sobota 

16.5. 
v 18:00 - Pouchov – za Františka, Davida a Bety a za dar míru. 

Neděle 

17.5. 

v 8:00 – Pouchov – za Helenu a Jana Věckovy, rodiče a sourozence a 

syna. 

v 9:30 – Rožberk – za + Stanislava Houfa a živé a + z rodin. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

Nepřítomnost ve farnosti 

od středy budu týden na pouti s Centrem pro seniory. Bude mě zastupovat jáhen 

Ondřej a P. Vágner. 

 

Setkání františkánských terciářů 

bude na faře a v kostele v pátek 15. 5. 2026. 

 

Tichá adorace 

Tuto neděli 10. 5. 2026 v 19:30 bude ve farním kostele příležitost k tiché adoraci. 

Srdečně zveme. 

 

 

 

Lektoři příští neděle 17. 5. 

Pouchov Rudolf Pastuszek Rožberk Marie Hesounová 

 Helena Baigerová  Falta František 

 Jan Mádlík ju.  Pavel Hesoun 


